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e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI A VIII-A
Anul scolar 2020-2021

Proba scrisa
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE Testul 4

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzaitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | b) Sp
2. | ¢ Sp
3./ d Sp
4. | d) Sp
5.1 d) 5p
6. | b) Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. | b) S5p

2. | d) 5p

3. | b) S5p

4. | d) Sp

5 10 5p

6. | b) 5p

SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)

1. | a) impartind 103 la 12 se obtine cétul 8 si restul 7 1p
Impartind 103 la 18 se obtine cétul 5 si restul 13, deci n poate fi egal cu 103 1p
b) n=12(c,+1)=5=12n+5, n=18(c, +1)=5 = 18n+5 2p
n+35 estec.m.m.m.c.{12,18} sicum n este cel mai mic numdr cu aceasta proprietate = n=31| 1p
2. |a) EQ)=40 , E(-1)=0 1p
E(1)+E(-1)=40+0=40 1p
b) E(n)=(3n+4) —(2n+1)" =(3n+4-2n-1)(3n+4+2n+1)=
2p
= (n+ 3)(5n+5) = S(n + 3)(n+ 1)
5(n+3)(5n+5)i5 = E(n)este multiplu al lui 5, pentru orice numar natural n 1p
3. 8§ 642
a) x=| —(4—=+—=|"—= 1
(3& 2 J 3 P
_26 2 _2 1
32 133 P
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b)y_(i_Lj __ 2 144 )
W B)B 1B B3 P
N= —ﬂ _2 = —9 =72, care este numar natural 1p
3 3 3
AG _2
a ﬁzg,{T}ZAGmBC lp
AM _AG _2
MG||BT > —=—"—F%==
CUIBT="\5 ='aT ~3 Ip
AP _AM _2
MP||BC = —=—"—===AP=8
b) [ = AC_AB 3 = cm 2p
PC=AC—-AP=4cm 1p
a) <DCE = <«<DCB +<«BCE =90° + 60° =150° 1p
DC = BC =CE = ADCE isoscel = <«cCDE = (180°—150°):2=15° 1p
b) «DEC =<« CDE =15°= <BED = 60°—15° =45° 1p
BM 1 DE,M € DE = d(B,DE)=BM 1p
ABME este dreptunghic isoscel = BM? + ME”> = BE> = 2BM? =32=> BM =4cm 1p
a) In triunghiul VDB, OM este linie mijlocie 1p
OM ||VB,VB c (VBC) = OM || (VBC) 1p
b) OM || (VBC) = d(M ,(VBC)) =d (O,(VBC)) 1p
OP L BC, PeBC, VP 1L BC sicum OPNVP={P} = BC L(VOP) ’
OS LVP, SeVP sicum OS L BC,VPNBC ={P} = 0S L(VBC) = d(0,(VBC))=0S P
AVPB este dreptunghic iIn P= VP = VB? - BP?* =10cm
24 L
AVOP este dreptunghic in O, VO =8cm = OS = 35 cm, deci distanta de la punctul M la 1p
.24
planul (VBC ) este egala cu ?cm
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